

# TOP生活 | 滋味站



“你多久没和父母合影了?”这是中国社科院教授于建嵘曾在微博上发起的一个话题。中秋佳节将至,请先问问自己:最近与父母合影了吗?不管答案如何,都希望您能通过各种方式告诉父母:“我真的爱你们。”即日起,本报特推出“我家的幸福大片”活动,请按快门记录您与家人的幸福瞬间,来晚报晒一晒,不仅能为这个中秋节留下最美好的回忆,还能赢取奖品哦。

郑州晚报记者 王一品

## 这个中秋,爱字当头

### 拍幸福大片,赢月饼好礼

### 谁是“爱的头条”,拭目以待

落日缤纷的小道上,祖孙俩,慢慢行,一路欢歌一路笑语;姐妹花,背靠背,笑声洒满整片绿草地;小情侣,手拉手,甜言蜜语说也说不完……这就是爱,就是幸福。

七夕情人节刚过,又迎来了中秋节。本报诚邀正幸福着的你,拿起手机相机随手拍

### 追求月饼的“甜蜜味道”

有人说,中餐吃的是味道,西餐吃的是情调。其实,传统的中式月饼也一样能出吃情调来。据说中秋节吃月饼的习俗于唐朝开始。北宋之时,在宫廷内流行,也流传到民间,当时俗称“小饼”和“月团”。后来演变成圆形,寓意团圆美好,反映了人们对家人团聚的美好愿望,也是对亲朋好友深深的思念。可以说,月饼自古以来就与“情”字结缘。

在此次“我家的幸福大片”征集活动中,我们还特为传统美食月饼开设了“专区”——甜蜜味道。您可以拍摄家人品美食、吃月饼的可爱瞬间专门为“甜蜜味道”而投稿。该活动专区同样有诸多奖品等您拿哦。

**投稿方式:**请将您与家人的温馨合照发至活动邮箱,并附上一段“幸福说明”,即可参与到“我家的幸福大片”活动中来。可通过电话联系,或直接将您家

下此刻的欢聚,或是把带给你感动的那些瞬间记忆、老照片、全家福投稿给我们。

本报还希望借此活动“寻找爱的头条”。哪张照片是2014年“最幸福、甜蜜的大片”,让我们拭目以待。为此,我们将活动中评选出来的十大“最美幸福照片”刊登

于报纸上,请广大读者投票选出“爱的头条”。

据介绍,除了“最美幸福照片”入围者能获得我们的幸福好礼之外,最终评选出的“爱的头条”得主还将获得更多精美礼品。

的幸福大片发至以下邮箱地址或微信公众帐号。

**邮箱地址:**  
zwxhfb@126.com

**联系电话:**  
67655272

**微信号:**  
zzwb-top-sh



### 征集的不是照片,是幸福

幸福是什么?怎样才算幸福?明白了什么是幸福,如何能感受到幸福、享受幸福?其实幸福很简单,就在我身边,只是需要您去表达、去铭记。

于建嵘教授曾在微博中发起话题“你多久没和父母合影了”,他同时附上了自己和80多岁老母亲的合影。对于自己的母亲,于建嵘在微博中这样写道:“您已苍老,我也不再年轻,往事就像老酒芬芳醉人。每次离家,

都在计算归程,您从来都是我漂泊的中心。给我生命,更赋予我灵魂,依恋您是我永远的权利。”

相信生活中,有很多人想讲述自己与双亲之间或快乐、温馨,或遗憾、惋惜的故事。在今年中秋节,本报消费部将为您提供这样一个“晒幸福、讲述爱”的平台。

即日起,您只要将自己与家人的温馨合照发至活动邮箱,并附上一段“幸福说明”,就

可以参与到“我家的幸福大片”活动中来。中秋节前后,我们将从这些投稿的幸福照片中选出“最美幸福照片”,送上我们的幸福好礼及祝福。

据活动相关负责人介绍:“传统中秋节,注重的是一个‘情’字——亲情、爱情、友情,希望借助此次活动,让更多忙碌的人们能够停下脚步,关心一下身边的人。这种情感的交流与传递,才是过中秋真正的意义。”

### 情调月饼大推荐



### 专注的情感 推荐品牌:金门饼家

作为老字号的金门饼家,一直坚持“两个始终”来“永葆青春”——始终把广式月饼的纯粹、营养和健康放在第一位,不在原材料上使用任何华而不实的配料;始终坚持最纯真的原材料辅以老配方制作月饼。

为了保证月饼的品质,金门饼家有一个很有趣的算式:39-1=0。39,是指月饼从原材料到成品共有39道工序。而这个公式指的是任何一道工序不合

格都不能称之为合格品。正是这些长久以来的坚持,让金门饼家的产品传递出更多专注、单纯的情感。

以金门饼家的“香兰豆月饼”为例,采用优质小红豆,经特殊工艺脱皮,制成馅料以后,那种颗粒感还在,沙沙的口感反而更加强烈。香兰豆月饼除了饼皮含油外,整块月饼馅的油含量几乎为零,消费者可以用干纸巾包裹内馅捏一下来试验。这款月饼的秘方是独创的,既避免了传统月饼油大、糖多、热量高的情况,又不失应有的口感,因此曾多次获得河南省十佳月饼荣誉。

### 爱信的滋味 推荐品牌:元祖

既然月饼天生就是传递相思、寓意团圆之物,肯定少不了“爱情”这一浪漫主题。尤其是近年来随着西点烘焙机构越来越多的加入月饼市场,让这一传统应节食品更具时尚感,备受年轻人关注。比如元祖,以美食创意,以精致纯心,用圆满入味。其标志性产品雪月饼,采用香脆且富含奶香味的台式煎饼

皮,内含扎实绵密的冰淇淋、酸甜草莓、香浓芒果、鲜美夏威夷果,充分展现今年中秋雪月饼的绝佳风采,冰火交融,奇妙无穷。雪月饼除了口感新颖,其包装设计也更符合年轻人的审美需求,可以说由内而外都透着梦幻、浪漫的气息,是小情侣们的“中秋挚爱”。

雪月饼的畅销,正体现了元祖“不断创新、引导市场、打造需求、创造流行”的经营理念。

### 感恩的诗歌 推荐品牌:九头崖

盛礼送给最敬重的人,用心传递最温暖的情谊。九头崖的月饼礼盒总是像一篇“感恩的诗歌”,将人与人之间的爱传递得更远。

今年九头崖感恩月饼礼盒中包含8粒月饼,分别为豆沙月饼2块,枣蓉月饼2块,蛋黄月饼2块,五仁月饼2块。其中,豆沙月饼口感出色,具有浓郁的豆香味,咽下的

时候也没有其他月饼黏喉的不适感觉。而且豆沙是美容佳品,因此最适合爱美的女士享用。还有“老口味”五仁月饼,这是九头崖的经典品种。由于加入了不少精品坚果作为原料,所以吃起来比较松脆爽口,满口都是若有若无的清香,风味独特,令人百吃不厌。

### 友情的故事 推荐品牌:香雪儿

以“创造健康美味生活、营造快乐微笑世界”为宗旨的香雪儿,是集科研、生产、经营蛋糕、面包、西点、粽子、月饼、冰点等六大品类为主的民营连锁企业。现拥有国内领先的大型现代化无菌生产工厂和完善的配送中心,60家连锁店遍布郑州各个地区。

经过多年的发展,凭借着良好的口碑,香雪儿成为“最受河南消费者喜爱的蛋糕品牌”,荣获“全国优秀饼店”、“河南省最受消费

者喜爱的十大名点之一”、“河南省十佳月饼”、“河南省四星级饼店”“全国面包烘焙大赛金奖”等殊荣。

10余年来,香雪儿以美味、营养、健康、时尚、包装精美为消费者热捧。其坚持用“心”严把质量关,用“心”做合格产品,用“心”做良心工程。这种用“心”对己对人的态度,正是我们与朋友的相处之道。“中秋走亲访友,必备香雪儿月饼。”

### 幸福的时刻 推荐品牌:仟吉

仟吉今年主打的吉士奶黄月,精选进口奶油,包裹香甜蛋黄,传承香港中式点心的经典风味。最温馨的是,除了推出一盒159元(8枚)的亲民礼盒外,还特别上市了32元一盒的体验装(2枚)。与此同时,精准定位时尚达人、年轻白领为主要客群的仟

吉,今年的“微营销”也备受年轻人欢迎,并携手孙燕姿克卜勒演唱会郑州站,为更多忠实顾客真挚奉上2014年的中秋好礼。可谓,处处透着贴心的服务,甜蜜的感觉。怪不得有网友为其留言称:“仟吉的味道,记录幸福的时刻。”

### 一周消息

## 河南网友喜爱的中秋食品评选品鉴会举行

8月20日,在河南省糖酒食品流通协会、河南省商业行业协会、河南省餐饮行业协会、河南省食品工业协会、郑州市营养协会等单位支持下,2014河南网友喜爱的中秋食品品鉴评选会在郑州逸泉国际酒店隆重举行。

黄河稻夫、河南供销社、稻香村月饼、陶老大月饼、多福多、乡菜香有机蔬菜、悦禾田农业、华夏百分食品集团、郑州峰益等企业均在品鉴

评选会现场设立展台,供来自全省的100多位吃货达人、舌尖刁民、美食摄影进行品鉴。

经过一番激烈评选,2014河南网友喜爱的中秋食品获奖名单新鲜出炉,他们分别是恒大冰泉、君源有机蔬菜、陶老大月饼、乡菜香健康菜、多福多馒头、黄河稻夫大米、波尔多红酒、好利来月饼、柳江虫草蛋、华夏百分百磨面。王一品

## 小当唛举办2014秋冬新品展示会

8月17日,小当唛2014秋冬新品展示会在郑州举行,广东小当唛服饰有限公司董事长麦振林参加此次新品展示会启动仪式,标志着小当唛在河南的市场已经全面启动。“小当唛”是2004年成立的具有丰富文化底蕴的著名品牌童装,于2009年被授予“广东省名牌产品”、2012年被认定为“广东省著名商标”。

“小当唛”品牌一直致力于儿童事业的发展,公司拥有强大的产品研发中心、品牌营销中心及自有制造工厂。童装产品以欧美时尚为设计主导风格,把握时尚潮流,注重环保和个性化等特点,同时结合流行与实用、时尚与健康并存。各季产品,适合2-13岁(80cm-160cm)儿童的穿着需求,款式上强调可搭配性与局部细节处理,并通过时尚色彩组合来展示儿童活泼可爱的一面。王一品

精选上等原料  
传统工艺秘制馅料  
食品化验、营养配比、精工制作  
金门饼家用心做好每一个环节  
款款产品尽显金门饼家的完美心思

万家团圆  
金门心愿

香港金门饼家  
GOLDEN GATE BAKERY

品牌服务热线—  
**0371-65831009**

真情不改 品质不变  
香港金门饼家特许经营连锁有限公司监制  
HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY FRANCHISE CHAIN STORE LIMITED  
郑州市羽佳食品有限责任公司  
YUJIA ZHENGZHOU CITY FOOD CO., LTD.

@金门饼家官方微博  
www.jinmenbingjia.com

san sain BAKERY

# 香雪儿月饼

SO HAPPY 分享,如此快乐!  
SHARE

400-0371-300  
0371-63789777

www.香雪儿.cn

| 好利来月饼季 |

# 千里相思 共寄此时

温馨包邮  
= FREE DELIVERY =

Holiland 好利来

温馨提示  
9月8日 为中秋佳节

## 2014/08/10 - 08/28

# 凡购经典礼盒装 即送温馨包邮 把思念送回家

合家团圆 包装时尚简约 两种邦式 六种各具特色的口味

金龙送福 包装凸显高贵 广式/苏式 经典月饼组合

礼遇金秋 锦鲤富贵吉祥 三种邦式六种口味 更有五谷清香

温馨提示: 邮递为宅急送可到达地区